« Всемирный день памяти жертв ДТП»

21 ноября 2021 года – Всемирный день памяти жертв ДТП.

Эта дата призвана привлечь внимание к печальному факту: в результате ДТП ежедневно погибает и получает серьезные травмы большое число людей, как взрослых, так и детей.

В преддверии этого дня в старшей – подготовительной группе «Звездочки» были проведены беседы с детьми на тему: «Ребенок и дорога», «О значении обучения детей дошкольного возраста ПДД».

Консультации для родителей на тему: «О соблюдении ПДД»,

«Правила о безопасной перевозке детей-пассажиров легковых автомобилях»,

«О необходимости и важности использования световозвращающих элементов. Позаботься о себе! Будь заметен в темноте». «Воспитание ответственности у детей»



Родителям были вручены памятки: «Ответственность родителей за поведение детей на дороге».

Одной из форм профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, явилось проведение викторины, где дети закрепляли <u>понятия</u>: «пешеход», «переход», «тротуар», «проезжая часть», дорожные знаки «пешеходный переход»).

А в день акции прошла выставка рисунков «Рисуя – учим ПДД» и фото по теме «Ремень безопасности»





Несомненно, такие мероприятия способствуют эффективному сотрудничеству родителей с дошкольным учреждением в вопросах воспитания и обучения детей ПДД.

Давайте научимся ценить самое главное, что имеем – свою жизнь! Статью подготовила воспитатель старшей – подготовительной группы МДОУ «Детский сад №32 «Карамелька» г. Георгиевска Каштанова Т.В.